OEMATA I'PANTON AMOAYTHPION EZETAZEQN MAIOY-IOYNIOY 2019
MAGHMA : MAOGHMATIKA TAZH: T

OEQPIA 1
A. 1. Ti ovopdadeTal povwvupo; Ao mroia pépn atmrorteAeital; AwoTte mapdadeiypa.

M3
2. T ovopdaderal BaOUOG EVOG HOVWVUHOU WG TTPOG Hia HETABANTA TOu, KAl TI

ovopddgeral BaBuOg we TPOog OAEG TIG METABANTEG TOU; AWOTE TTAPAdEIYHA.

M3

3. Ti ovopddoupe oTaBepd Kal TI UNSEVIKO HOVWVUHO Kal TTo10G 0 Baduog Toug;

M3

B. 1. T1 AéyeTan TQUTOTNTAQ; M2
2. MpdyTe Kal ATodEi§TE TNV TAUTOTNTA TTOU EKPPALElI TOV KUBO TOU

aBpoiopatog 5Uo apiBpwy : (a+p)° M1+4

. Na xapakTnpioeTe o010 YPATITO 006 WG owOoTA (Z) A Aavlaopévn (A) kabepia

a1rd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG KAl VA Yivel aiTioAdynon:

1. loxoe 6T (a—ﬂ)2 :(,B—a)z. M2
2. loxoe 6T (—a—ﬂ)2 :—(a+ﬂ)2. M2
OEQPIA 2

A. Na diatutrwoere Tov Nopo Twv HuItovwy Kai va ypayete Tn oX€on Tou
ouvOéel TTAEUPEG KAl YWVIEG EVOG TPIYWVOU. M4
B. MNoia oxéon ouvdéel TOUG TPIYWVOMETPIKOUG ApIOuOUG TwWV

TTAPATTANPWHATIKWYV YWVIWV; M4

. 1. Na OUPTTANPWOETE OTO YPATITO 0AG TIS TTAPAKATW 1I00TNTEG CUNPWVA LE

TO VOMO TWV CUVNMITOVWYV :

2. Na CUPTTANPWOETE OTO YPATITO GOG TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:
a) H ywvia X UTTOAOYIZETAI ME TOV VOHO TWV ..ovevnvernncrnnnnns

OTTO TNV IGOTNTA ..eveveeeeiieeens




B) H ywvia X utToAOYiZeTAl HE TOV VOHO TWV ...cvvvneininarnnnenn. M4

OO TNV IGOTNTA ..eneeeeeeeeeee

AXKHZH 1

Aivovral ol TTOpaOTACEIG:

x* —5x—2(x—5) X* +4X+4+3(x+2)
K: A:

x* —25 x> —4
A. Na Bpeite yia Troieg TIPEG TOU X opidovTal ol TrTapacTaocelg K kai A. M8
B. Na amrAotroifoere Tig mapaoTtdoeis K kai A. M8

. Na atrodeifete 6TI N TIUA TNG TTapdoTaong: M = (K + A)2 —(K —A)2

gival ave§dpTnTn TOU X. M4

AZKHZH 2

A. Av Ta cuoThpara X1 kal X2 £xouv Koivil Auon, va Bpeite Toug apiBuoUg A Kai .

2 2
(x+2) +(y+1)(y-1)=y(y+1)+x ix—(A-p)y=5
(£1) x-2_y-2_1 (£2) \(1_4)x—puy=8
2 3 3 ( ) #
M8 M4

B. Av (A,u)=(5,2) va AUoeTe TO oUCTNUA:

+w+20=u
w—@
<
M8
12 +20+4p=1
)



AYKHXH 3
‘Eotw TteTpdywvo ABIA, Agupdg a = 2cm kai E, Z Ta péoa Twv mAgupwyv AB Kai

BI' avrioToixa. Av n AZ téuvel Tn AE oto © ka1 Tn BA o1o H,

A. Na atrodeigere 611 Ta Tpiywva ABZ kai AEA cgival ica. M5
B. Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo AEO gival opBoywvio. M5
. Na atrodeiere 611 Ta Tpiywva AEO kai ABZ gival 6gola Kol va YPAWYETE TIG

avaAoyieg TwV TTAEUPpWYV TOUG. M6
A. Na atrodeiere 011 10X0€1 n oXéon : AO-AZ = 2 M4
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AtravrioTe povo o pia Oswpia ka1 S3U0 ACKAOEIG




